
В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка, упавшего в колодец

30 июля 2020 года в городе Вяземский во время прогулки 3-летний ребенок провалился в коллекторный колодец. При падении он получил травмы, доставлен в больницу, где ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В настоящий момент проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе будет дана оценка действиям (бездействию) должностных лиц коммунальной организации, обслуживающей коллектор. Также в ходе следствия будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Июля 2020

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1486853>